
Mündliche Mitteilung des Ersten Beigeordneten Herrn Schier 
betr. Bürgerradweg, Entwurf der Verwaltungsvereinbarung 
 
-Kenntnis genommen- 
 
Zusatzfrage  
AM Stadler 
Könnte es sein, dass über diese Art der Formulierung man vom Land aus, aus diesem Projekt 
aussteigen möchte? 
Antwort: 
Der Landesbetrieb ist extrem budgetiert. Die Ursprungsidee war, dass diese Bürgerradweg zu 
100% vom Land gebaut werden sollten. Das kann jetzt nicht mehr erkannt werden. 
 
 
Beantwortungen von Anfragen aus vorherigen Sitzungen 
 
AM Prinz betr. große Baustelle auf dem Gillesweg 
1. Was wird dort gemacht? 
Antwort: 
Der Stadtbetrieb Bornheim verlegt derzeit im Gillesweg zwischen den Einmündungen 
Gartenstraße und Richard-Piel-Straße eine neue Wasserleitung und erneuert die 
entsprechenden Hausanschlüsse. Die Arbeiten werden voraussichtlich bis Mitte Dezember 2014 
andauern. 
 
2. Warum wurde der Gillesweg komplett gesperrt? 
Antwort: 
Aufgrund der Lage der Wasserleitung und der relativ schmalen Straßenbreite müssen die 
Arbeiten unter Vollsperrung erfolgen. Unmittelbarer Anliegerverkehr bleibt im Rahmen der 
Möglichkeiten erhalten. 
 
AM Dalitz betr. Waldstr. in Bornheim Richtung Aussichtsturm, linke Straße Richtung Heimatblick, 
dort wird umfangreich die Straße erneuert 
Was wird da gemacht? 
Antwort: 
Der wassergebundene Oberflächenbelag des Weges wird derzeit im Rahmen des Projekts 
„Grünes C“ erneuert. 
 
 
 


